
Aktuálně k developerskému projektu „Bydlení za vinicemi“
Téma výstavby v této lokalitě v naší obci rezonuje již několik let. Rád bych vás touto 
cestou informoval o tom, v jaké fázi se nacházíme, co se nám podařilo vyjednat  
a jak budeme postupovat dál.

V uplynulém období jsme se společně s obcí Vráž snažili soudní cestou rozporovat 
napojení této lokality na silnici II/605, které je v rozporu s územním plánem Vráže 
a zprostředkovaně se dotýká i nás. Musím konstatovat, že soud naši žalobu odmítl 
s odůvodněním, že se jedná o cizí území a existence cesty na hranici katastru ne-
zasahuje přímo do samosprávných práv obce Loděnice. Nicméně ještě před tímto 
finálním verdiktem se nám podařilo využít probíhajícího sporu a nejistoty jako páky 
pro vyjednávání s developerem. Díky tomu jsme dosáhli konkrétních výsledků  
a ústupků ve prospěch obce.

Zásadně se nám povedlo vylepšit podmínky pro obec v oblasti infrastruktury. De-
veloper na své náklady vybuduje zcela novou čistírnu odpadních vod (ČOV) s kapa-
citou pro 500 ekvivalentních obyvatel. To s rezervou pokryje nárůst obyvatel z nové 
výstavby a spolehlivě odkanalizuje i širší okolí. Do jednání jsme zapojili společnost 
VaK Beroun, která potvrdila, že takto dimenzovanou čističku převezme do správy.

Podařilo se odklonit rizikovou variantu zásobování pouze z vrtů. Developer již 
podal žádost o připojení na veřejný vodovodní řad a má přislíbenou kapacitu od 
VaK. Tím odpadá obava, že by v lokalitě tzv. vyschly studny.

Je dohodnuto, že veškerá stavební i budoucí doprava bude vedena mimo intra-
vilán Loděnice, tedy přes Vráž, kde bude vybudován kruhový objezd.

V současné době leží na stole dvě varianty řešení, o kterých budeme muset jako 
zastupitelstvo rozhodnout. Developer je ochoten snížit bytové domy o jedno nad-
zemní podlaží, avšak to ovlivní výši finančního příspěvku obci.

Varianta A: Snížení bytových domů o jedno patro – finanční příspěvek pro obec ve 
výši 5 milionů Kč.

Varianta B: Zachování původní výšky – finanční příspěvek 20 milionů Kč a k tomu 
darování zasíťovaného pozemku o výměře 2000 m². Celková hodnota tohoto pl-
nění se pohybuje okolo 40 milionů Kč.

Je nutné si přiznat, že developer splnil podmínky stávajícího územního plánu  
z roku 2011 a disponuje kladnými stanovisky dotčených orgánů. Jak upozornil náš 

UPOZORNĚNÍ 
Odpady za rok 2025 uhraďte  
nejpozději do 30. 01. 2026.

Stávající známky na popelnicích budou 
platit do konce ÚNORA 2026. Předpisy 
plateb pro rok 2026 a možnost vyzved- 
nutí nových známek Vám zašleme 
e-mailem. 

PLÁNOVANÉ AKCE 
01. 01.  Tradiční vycházka ke třem Habrům 
– 13:00 před MŠ – KVČ

02. 01.  Novoroční BINGO s posezením – 
15:00 Velký sál KZ – Kocábka

03. 01.  Tříkrálový koncert – 15:00 kostel sv. 
Václava – Comodo 

08. 01.  Napříč Jižní Amerikou – 18:00 
Přísálí – LVH

09-10. 01.  Creative Play Festival – 10-17:00 
Velký sál KZ 

10. 01.  Návštěva ČNB – Pro členy KVČ 

17. 01.  Koncert 3králový – 19:00  
Velký sál KZ

24. 01.  Andělský ples – 19:30 Velký sál KZ

25. 01.  Bazar – 13-17:00 Velký sál KZ – 
Kocábka

30. 01.  Obecní ples – 20:00 Velký sál KZ

31. 01.  Komárovem s Radimem Šímou – 
bus 384 v 8:19 – KVČ 

07. 02.  Masopust – 13:30 sraz U Honzy – 
obec Loděnice

12. 02.  Akademie 3. věku – Zábavná  
historie Karla IV. – 18:00 Přísálí KZ – LVH

13. 02.  Bydlení za vinicemi – veřejné  
představení projektu. – 17:00 KZ

14. 02. Výroční členská schůze  
zahrádkářů - 9:00 Velký sál KZ 

08. 03.  Kocábka Cup – 10:00 Velký sál KZ
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Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás v prvním čísle letošního zpravodaje co 
nejsrdečněji přivítal v novém roce 2026. Přeji Vám všem pevné 
zdraví, spokojenost a mnoho osobních i pracovních úspěchů.

Naším cílem pro tento rok je nejen pokračovat v rozvoji obce, 
ale také transparentně řešit problémy, které jsme zdědili z mi-
nulosti. Proto bych rád začal tím nejpalčivějším tématem, které 
jsme podrobně projednávali na prosincovém zastupitelstvu.

Slovo starosty

Příspěvky do příštího čísla 
zasílejte do 15. 01. 2026
na e-mail: zpravodaj@lodenice.cz

ZPRAVODAJ
Loděnický

Leden 2026
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právní zástupce, obec v tuto chvíli nemá zákonné důvody 
výstavbu zcela zastavit jen proto, že se nám nelíbí. Nechceme 
dělat unáhlená rozhodnutí na základě pocitů. Proto jsme se 
dohodli na vypracování dopadové studie, která nám přesně 
ukáže reálný nárůst obyvatel a zátěž pro naši školu a školku. 
Zároveň necháváme zpracovat podrobnou právní analýzu 
rizik spojených s novým návrhem územního plánu. Teprve 
až budeme mít na stole tato tvrdá data a odborné posud-
ky, přistoupíme k finálnímu rozhodnutí o podobě plánovací  
smlouvy. Naším cílem je získat pro Loděnici co nejlepší 
možné podmínky.

Rozpočet 2026
Kromě řešení výstavby jsme na prosincovém zasedání  
schválili rozpočet na rok 2026. Ten je koncipován jako schod-
kový, s důrazem na investice do infrastruktury a občanské 
vybavenosti.

Příjmová stránka rozpočtu činí 72,6 mil. Kč. Očekáváme 
nárůst daňových příjmů, který souvisí se změnou legisla-
tivy financování školství. Výdaje jsou naplánovány ve výši  
93,1 mil. Kč, z toho téměř 29 milionů korun půjde na inves- 
tice. Výsledný schodek ve výši 20,5 mil. Kč je plně kryt zapo-
jením vlastních úspor z minulých let, kterými obec disponuje 
na svých účtech.

Co všechno letos plánujeme? Budeme pokračovat v 
opravách místních komunikací a chodníků (zejména ulice Pl-
zeňská a dokončení úprav u restaurace „Na Staré“). Čeká nás 
také oprava dešťové kanalizace na Plzeňské a pokračování v 
obnově veřejného osvětlení.

Naše základní škola se dočká opravy střechy před instalací 
fotovoltaiky (FVE). Připravujeme projekt vzduchotechniky do 
tělocvičny a projekt nafukovací haly pro zimní sportování.

Investice neminou ani Kulturní zařízení – plánujeme opravu 
střechy (opět před instalací FVE), opravu fasády se zatep-
lením a výměnu starých plynových kotlů.

Chceme vybudovat multifunkční hřiště na Jánské a nové 
dětské hřiště u panelových domů. Zároveň počítáme se studií 
na výstavbu nové tělocvičny. Budeme pracovat na dokončení 
projektu Lékařského domu. Na hřbitově nás čeká oprava zdi, 
márnice a vyřešení čerpání vody ze studny. Opravíme také 
obecní sklad u nádraží.

Plánujeme rozvoj kamerového systému a nákup nové komunální 
techniky včetně přípravy systému „door to door“ pro sběr plastů 
a papíru. Pokračujeme také v protipovodňových opatřeních (pro-
jekt lávky a jednání o směně pozemků).

Pevně věřím, že se nám podaří z tohoto ambiciózního 
seznamu zrealizovat maximum a posunout tak naši obec zase 
o kus dál.

Novinky v dopravě od ledna
Závěrem mi dovolte upozornit na změny v Pražské integro- 
vané dopravě, které platí od nového roku:

Linka 380: Většina spojů naší páteřní linky je nově prodlouže-
na až do zastávky Králův Dvůr, Počaply, Obchodní centrum.

Změna tarifu: Od 1. 1. 2026 platí nový tarif PID. Došlo ke 
zvýšení cen jízdného ve vnějších pásmech. Doporučuji vy-
užívat mobilní aplikaci PID Lítačka, kde jsou jízdenky levnější 
než v papírové podobě.

Mobilní infocentrum: Pokud potřebujete s čímkoliv poradit,  
v pondělí 19. ledna bude mobilní infocentrum PID Point  
k dispozici v Berouně na Husově náměstí (9:00–12:00) a ná- 
sledně v Králově Dvoře na náměstí Míru (13:00–16:00).

Jiří Štulc, starosta

PF 2026
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Rada obce Loděnice (č. 66 až 68/2025-RO):

•	 schválila rozpočtové opatření č. 9/2025, které představu-
je interní přesun prostředků bez jakéhokoliv navýšení cel-
kových výdajů obce;

•	 schválila uzavření Smlouvy o pronájmu s psím útulkem 
Bouchalka (Eugenie Sychrovská), IČ: 16975383, jejímž před-
mětem je zajištění péče o toulavé psy formou pronájmu kot-
ce v psím útulku Bouchalka s účinností od 1. 1. 2026;

•	 zrušila výběrové řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu 
pod názvem: „Rekonstrukce zdroje tepla Kulturní zařízení 
Loděnice“, vyhlášené na základě usnesení č. 59/2025-RO/4 
ze dne 16.06.2025;

•	 schválila nenárokovou složku platu z prostředků dotace 
MŠMT ředitelce MŠ Loděnice a ZŠ Loděnice;

•	 schválila zahrnutí následujících položek do rozpočtu obce 
Loděnice na rok 2025 pro ZŠ Loděnice: tj. navýšení nein-
vestičního příspěvku na provoz o částku Kč 300.000,-- (účel: 
pokrytí zvýšených nákladů na IT služby a licence) a poskyt-
nutí účelové investiční dotace ve výši Kč 800.000,-- na akci 
„Obnova IT infrastruktury školy“; 

•	 schválila návrh rozpočtu ZŠ Loděnice na rok 2026; 

•	 schválila uzavření Smlouvy o nájmu prostor sloužících  
k podnikání mezi Obcí Loděnice a společností K+M cafebar 
s.r.o., IČO: 27423051;

•	 schválila návrh rozpočtu obce na rok 2026;

Informace ze schůzí Rady 
obce Loděnice

•	 schválila uzavření Smlouvy o správě musea mezi Obcí Lodě-
nice a spolkem Loděnice v historii z. s., IČ: 14130882, jejímž 
předmětem je zajištění provozu, údržby a správy Musea tra-
ti a Ostře sledovaných vlaků v budově č.p. 78, Loděnice; 

•	 schválila předložené účetní výkazy ZŠ Loděnice sestavené 
ke dni 26. 11. 2025 a konstatuje, že hospodaření organizace 
vykazuje ke sledovanému datu kladný hospodářský výsle-
dek v hlavní i doplňkové činnosti;

•	 schválila novou výši odměny za grafické zpracování  
obecního zpravodaje pro paní Michaelu Tumovou, IČ: 05378184 
s účinností od 1. 1. 2026;

•	 schválila uzavření Dodatku č. 6 ke Smlouvě o dílo o posky-
tování prací a služeb se společností AVE CZ odpadové  
hospodářství s.r.o., IČ: 49356089, jejímž předmětem je 
úprava cen pro rok 2026 a aktualizace podmínek nakládání 
s odpady. Dále schválila podpis dokumentu Pověření obce 
pro operátora pro rok 2026, kterým obec zmocňuje spo-
lečnost AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. k uplatnění 
nároku na zahrnutí komunálního odpadu do dílčího základu 
poplatku za ukládání na skládku (tzv. třídicí sleva); 

•	 schválila uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě k tíži pozemku parc. č. 34/10 v k. ú. Loděnice u Berou-
na, jejímž předmětem služebnosti je umístění a provozování 
podzemního vedení veřejného osvětlení; 

•	 schválila návrh programu do veřejného zasedání zastupitel-
stva obce. 

Celé zápisy z jednání Rady obce najdete na webových 
stránkách obce www.lodenice.cz (v části „Samospráva“  
a „Zápisy rady obce“).

Zpracovala Alena Vavříková

Zastupitelstvo obce Loděnice dne 10. 12. 2025 
(č. 17/2025-ZO):

Informace z veřejného zasedání 
Zastupitelstva obce Loděnice

•	 schválilo rozpočet obce na rok 2026;

•	 schválilo rozpočtové opatření č. 10/2025, které aktualizu-
je rozpočet obce na základě skutečného vývoje příjmů  
a výdajů v závěru roku a zapojuje do rozpočtu nové dotační 
tituly a transfery;

•	 projednalo aktualizovaný návrh stanov Regionu Jihozápad 
a pověřilo starostu obce, aby hlasoval pro jejich schválení 
na Shromáždění starostů;

•	 schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z  rozpočtu obce 
Loděnice na rok 2026 pro: Atleticko-Fotbalový Klub Lodě-
nice, z.s., Společnost Barbora z.s., Dobromysl, z.ú., DOMOV 
NA VERANDĚ, z.ú., Důstojný odchod z.ú., Hes Rock, z.s., 
Charita Beroun, Judo víc než sport, z.s., Sociální podnik 
Klubák, z.ú., Klubíčko Beroun, z.ú., Klub Zvonek - sdružení 
zdravotně postižených z.s., Kocábka z.s., Loděnice v histo-
rii z. s., Loděnická kulturní společnost z.s., Českomoravská 
myslivecká jednota, z.s., okresní myslivecký spolek Beroun, 

Redakční rada Loděnického zpravodaje hledá 
nového kolegu nebo kolegyni. 

Zájemci se mohou hlásit na adrese: ou-starosta@lodenice.cz
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Po úpravě povrchu cestičky Na Skalce došlo i na zlepšení povr-
chu parkoviště za „Libercem”.

Obec informuje

Také světelná značka omezující rychlost v úseku „Na Krétě“ je již na 
správném místě.

Bezpečnost chodců zvýšil také osvětlený přechod na křižovatce 
na Husově náměstí.

Místo pro přecházení na Jánské je označeno značkou… ale na 
zvýraznění celého místa dále pracujeme.

Již tradiční turnaj v prší se odehrál 6. 12. Konal se již po sedmé, 
ale poprvé proběhl U Honzy na Jánské. Štěstí tentokrát přálo 
Pavlu Křížovi (1. místo), Natálii Charouzové (2. místo) a Michalu 
Boberovi (3. místo). Vítězové obdrželi diplom a pohár.

nice s tím, že žádost bude znovu předložena po konzultaci 
možného předmětu financování odsouhlasený auditem;

•	 schválilo termíny veřejného zasedání zastupitelstva v  roce 
2026 na 25. 2., 13. 5., 24. 6. a 16. 9.

Celý zápis z jednání Zastupitelstva obce, včetně příloh najdete 
na webových stránkách obce www.lodenice.cz (v části „Samo-
správa“ a „Zápisy a nahrávky z jednání zastupitelstva“).

Zpracovala Alena Vavříková

Club de Pétanque Loděnice, z. s., Český rybářský svaz, z. s., 
místní organizace Loděnice, SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Jánská, SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Lodě-
nice, Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, z.s., 
Základní organizace Beroun, p.s., TUMBAO, z.s., Základní 
organizace Českého zahrádkářského svazu Loděnice.

•	 odložilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu obce 
pro Spolek rodičů a přátel školy při Základní škole Lodě-

Jiří Peter, místostarosta

ZPRÁVY Z OBCE
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ŽIVOT V OBCIŽIVOTNÍ JUBILEA

Vše nejlepší, hodně zdraví a štěstí k narozeninám
přejeme paní Evě Belhové, panu Vladimírovi
Hromkovi a Václavovi Jirkovskému.

Obecní úřad Loděnice a zastupitelstvo

Občas se stane, že se v knihovně nemluví jen o knížkách a auto-
rech, ale zabrousíme i do jiných oborů. Ať už se jedná o zdraví, 
péči o pleť nebo o vlasy. Letos na podzim jsme měli možnost 
poslechnout si povídání zcela jiného ražení – zážitky z cest  
a poznávání nám málo dostupných destinací. Manželé Kat-
ka a Petr Chaloupkovi nám v knihovně ve čtvrtek 20. listopadu 
přiblížili poznatky ze svých dvou cest do Gruzie. Jejich vyprávění 
bylo samozřejmě doplněno množstvím fotografií a videí. Je 
něco úplně jiného naplánovat a zařizovat si své putování cizí 
zemí sám než si nechat cestu organizovat cestovní kanceláří. 
Hledat si ubytování v soukromí, setkávat se s obyčejnými lidmi 
a nechat si od nich poradit, kam se vydat dál, co ještě navštívit, 
co určitě nevynechat. Jejich vyprávění bylo velmi poutavé  

Besedy v knihovně a pro mnohé posluchače určitě inspirující. Vyprávěli někdy  
i velmi dobrodružné příběhy, když například popisovali špatnou 
úroveň některých úseků silnic, které museli zdolávat pronajatým 
autem. Přestože většina gruzínských obyvatel žije velmi skromně, 
připadali našim cestovatelům lidé v Gruzii šťastní a spokojení.  
A k tomu nádherná, ničím nenarušená příroda! Navíc, zvláště 
na venkově, obdivovali zdravé a výborné stravování, které bylo 
vesměs založeno na vlastních zdrojích surovin. Na doložení svých 
slov nám přinesli ochutnat sýr a typické gruzínské jídlo, které 
Katka sama upekla, lahodný gruzínský čaj a pro nás neřidiče  
i gruzínské víno. Myslím, že jsme všichni z besedy odcházeli  
s pocitem, že bychom tuto zajímavou zemi měli navštívit.

V předvánočním období ovšem do knihovny chodí hlavně dětské 
skupiny - třídy mateřských škol a základních škol. Povídáme si  
o knížkách, vyprávíme si pohádky a příběhy. Letos mohu dětem 
nabídnout i příběhy vyprávěné pomocí japonského divadél-
ka Kamishibai. S žáky 1. tříd zdejší školy v tomto roce opět  
rozjíždíme projekt Knížka pro prvňáčka se závěrečným pasováním 
na čtenáře na konci školního roku.

Teď před Vánoci jsem dostala možnost nakoupit ještě větší 
množství knih do dětského i dospělého oddělení knihovny. Pro 
nejmenší chci objednat knihy Kouzelné čtení s Albi tužkou. To si 
myslím, že zase trošku pozvedne výš možnosti výběru a přitáhne 
nové čtenáře, protože koho by nelákalo, když na něj kniha „mlu-
ví“! Chtěla bych touto cestou poděkovat OÚ Loděnice, že vyna- 
kládá na knihovnu nemalé finanční prostředky.

Eva Veverková

Každý rok se těšíme na naše náměstí na rozsvícení stromečku. 
Letos tomu nebylo jinak, ačkoliv jsme se zúčastnili trochu jinak 
a to s vlastním prodejním stánkem KM Cafebaru. Pojali jsme to 
trochu netradičně a nabídli jsme svým zákazníkům neobvyklý 
sortiment - bílý svařák nebo pravou, nefalšovanou, slovenskou 
kapustnicu. Fronta nebrala konce a my jsme nevěřili vlastním 
očím. Nezbyla nám ani kapička svařáku a my za váš zájem moc 
děkujeme! 

Součástí stánku byl i prodej výrobků. Nápad byl naší babičky, 
která moc ráda háčkuje a stihla vyrobit neuvěřitelné množství  

Náš první stánek na adventním trhu
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ŽIVOT V OBCI

V letošním roce proběhl v naší obci 1. ročník obecního advent-
ního kalendáře, který přinesl do prosincových dní radost, setkávání 
a pravou vánoční atmosféru. Na začátku prosince děti obdržely 
hrací kartičky s 23 políčky a od 1. do 23. prosince jsme každý den 
společně otevírali jedno adventní okénko.

Kalendář nás postupně zavedl na různá místa v obci, kde na děti 
i dospělé čekaly drobné úkoly, malé pohoštění a především milá 
sousedská setkání. Nešlo jen o plnění úkolů, ale hlavně o společně 
strávený čas, zpomalení v předvánočním shonu a vytvoření pří-
jemné adventní pohody.

Obecní adventní kalendář Závěrečné setkání se uskutečnilo 23. 12. před kulturním domem. 
Děti zde za vyplněné kartičky obdržely dárky a dospělí se mohli 
zahřát polévkou či čajem. Celé odpoledne se neslo v přátelském 
duchu a bylo krásnou tečkou za společným adventem.

Fotografie z jednotlivých okének i ze závěrečného setkání najdete 
ve facebookové skupině „Život v Loděnici a okolí".

Všem, kteří se zapojili a pomohli vytvořit tuto krásnou tradici, patří 
velké poděkování. Věříme, že se z adventního kalendáře stane hez-
ká tradice a už teď se těšíme na další ročník.

Martina Špirytová

košíčků, háčkovaných zvířátek i vánočních ozdob nebo 
voňavých levandulových srdíček. Posunuli jsme ho ještě dál  
a v truhlárně vyrobili dřevěné domečky. Díky skvělé spoluprá-
ci s našimi učitelkami ze třídy Chobotniček ve školce (Blanko, 
Katko, děkujeme!) si děti domečky samy ozdobily a nabídly 
je k prodeji na našem stánku. Výtěžek si s kamarády užijí na 
naplánovaných výletech.

Vánoce jsou pro nás časem setkávání s rodinou a přáteli, ale  
i obdobím dobrého jídla. Díky této příležitosti se na stánku  
potkaly hned 3 generace naší rodiny. Ale hlavně jsme měli 
příležitost si připomenout, kolik skvělých lidí jsme tu díky 
otevření baru poznali. Děkujeme za vaši přízeň, podporu  
a všechna milá slova. Nemohli jsme si přát lepší začátek adven-
tu a těšíme se, co nového nás s vámi čeká v příštím roce!

Tým KM Cafebar
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Začátek adventu se již tradičně odehrává na náměstí. Přípravy ale 
letos začaly na Jánské, na zahradě paní Líby Šubrtové, kde hasiči 
pokáceli letošní vánoční smrk určený k ozdobení prostranství před 
Husovým balvanem. Jednoduché to rozhodně nebylo už proto, že 
smrk byl vzrostlý a nákladní auto se na zahradu nedostalo.

Z dění v Loděnici obrazem

Ale parta našich hasičů si s touhle výzvou hravě poradila  
a vánoční strom již odpoledne stál pevně na svém místě na 
náměstí a čekal na ozdobení.

ŽIVOT V OBCI

Rozsvěcení proběhlo podle tradičního scénáře. Po úvodním 
slovu starosty, zazpívaly děti z MŠ. Předskokanem jim byl 
vtipný a sympatický Ondra Dusil, rozený bavič. Na závěr pro-
gramu MŠ vystoupila s písní Ave Maria paní Tereza Herzinová, 
velká podporovatelka MŠ Loděnice.

Představení těch nejmenších, příjemné počasí a také pozvánky 
sdílené na sociálních sítích přilákaly davy lidí a občas bylo těžké 
přejít na jiné místo.

Nově se na adventním trhu představil stánek U Honzy a svou nabíd-
kou lahůdek i dobrého moku příchozí evidentně oslovil. Veškeré 
vybrané peníze ve výši 21  296  Kč byly předány MŠ. Inovací se tu 
vůbec nebojí. Po čertovské zábavě s netradiční kapelou přišla tato 
hospůdka s prvními veřejnými vepřovými hody v Loděnici.

Další novinkou na adventních trzích byl stánek KM Cafebaru.  
I tady mysleli na děti z MŠ a ani tady se nebojí inovací – více se 
dočtete v samostatném článku.

I v prosinci 2025 se konala besídka loděnické mateřské školky – 
každá třída si připravila a nacvičila samostatný program – zasloužený 
potlesk sklidily všechny třídy a jejich paní učitelky – nejen Chobot-
ničky na snímku níže.
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Z různých zdrojů sestavila Jana Tučková

V prosinci proběhlo také poslední zasedání Zastupitelstva obce. 
Škoda jen, že občanů Loděnice dorazilo minimum. Tentokrát 
se jednalo o rozpočtu, dotacích a výhledu na další léta. Ale  
i o společnosti Bydlení za Vinicemi nebo o aktuálním stavu projektu 
Skansky, tedy projektů, na něž se lidé často ptají. Aktivní spolky, 
které působí v Loděnici, lidé většinou znají. Je ale také dobré 
například vědět, kolik sociálně zaměřených organizací naše obec 
podporuje a na které z nich se naši občané v nouzi, handicapovaní 
či zdravotně znevýhodnění mohou s důvěrou obrátit. Někteří naši 
občané je již využívají nebo využívali. Na zasedání se probírá řada 
zajímavých bodů. Přijďte příště také. Termíny byly stanoveny na 
25. 2., 13. 5., 24. 6 . a 16. 9. 2026.

ŽIVOT V OBCI

ŠKOLKA, ŠKOLA

Ten čas ale letí, je to nedávno, co jsme se v září sešli noví i stáva-
jící kamarádi a máme tu poslední měsíc roku – PROSINEC. A že 
to není obyčejný měsíc, to jsme zjistili na vlastní kůži. 

Prosinec je štědrý pán, nosí 
čerty, dárky k nám

Pro Broučky začal návštěvou dílniček v Základní škole Loděnice, 
kde si díky paní učitelce Petře a kamarádům z druhého stupně 
dotvořili zvoneček. 

Chobotničky navštívil „náš“ pan farář, který nikdy nepřijde 
s prázdnýma rukama, a povyprávěl dětem o kráse advent-
ního času. 

Den na to jsme měli ve školce MIKULÁŠSKOU SHOW s na-
dílkou, s princeznou Týnkou, Mikulášem, čertíkem, Luciferem  
a myšákem Edou, kteří nás roztančili, někoho trošku vystrašili, ale 
především nás poučili o důležitosti dobrých skutků a vzájemné 
pomoci. 

Koťátka navštívil Slávek Boura, který si s nimi procvičil mluvidla 
a jazýček logopedickou prevencí a cvičeními, která dětem po-
mohla se správnou výslovností. Ale hlavně jim předal kus sebe  
v podobě neuvěřitelné energie a zábavy.

A co je lepší než Mikuláš? Další Mikuláš s čertem, „známým“ 
andílkem a strašidelným čertem s překvapením. A že to bylo 
překvapení, kdo by se kdy nadál, že před Obecní úřad dorazí 
tři luxusní sportovní vozy s Mikulášem, andílkem a čertem? A ne-
jen že nám představili krásu těchto sportovních vozů, ale ještě 
nám dali dárečky a jako bonus svezli paní učitelky, provozní, 
paní ředitelku a všechny ty, kteří si to chtěli vyzkoušet. Děkujeme  
Legendám u Vás.

A pak to nastalo - den D, „naše“ vánoční besídka ve Velkém 
sále. A věřte nebo ne, nevíme jistě, kdo to prožívá více, zda-li 
paní učitelky, rodiče či děti. A že to byla krásná podívaná| - o tom 
svědčí nejeden mokrý kapesník. Ale nebojte se, nebyly to slzy 
bolesti, ale štěstí a radosti z toho, co se ty naše děti dokázaly 
naučit a jak moc jim to slušelo! Broučci besídku zahájili říkanka-
mi, tanečky a krásnými kulisami. 

Následovala Koťátka, která seděla u stromečku a těšila se na 
Vánoce, když kočička Mina zjistila, že jí byl odcizen vánoční 
zvoneček a děti se ho společně vydaly hledat. Sněhulák jim dal 
za písničku nápovědu, že by mohly o zvonečku vedět víly. Víly 
poslaly děti k mrzoutovi, který neměl rád Vánoce a proto odcizil 
vánoční zvoneček. Koťátka ho obměkčila písničkou a nabídla mu 
přátelství a ON jim zvoneček vydal a všichni mohli spolu oslavit 
Vánoce.

Chobotničky to rozjely ve velkém stylu. Holčičky si užívaly  
diskotéku s paní učitelkou Kačkou a kluci s paní učitelkou  
Blankou museli nalovit kapříky, nasekat dříví, posilnili se na  
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ŠKOLKA, ŠKOLA
to „pivem“ a nakonec společně krásně ozdobili vánoční 
stromeček. Poděkovali všem za dary, podporu, lásku a věřte,  
že atmosféra v sále byla překrásná a neopakovatelná.

A protože jsou Vánoce o čase spolu a rozdávání radosti - ne-
jen dárků, navštívila Koťátka babičky a dědečky v domově se-

Pro mnohé děti z loděnické mateřské školy se 5. prosinec 
2025 stal naprosto nezapomenutelným.  Zážitková agentu-
ra Legendy u Vás totiž do MŠ vyslala mikulášskou družinu, 
která popřela veškeré tradice dopravy. Místo obvyklého 
zvonění se před školkou rozeznělo burácení silných mo-
torů. Mikuláš, čert a anděl totiž dorazili ve špičkových spor-
tovních vozech Porsche GT4 RS a Porsche GT3 RS, což 
všechny přítomné překvapilo a okamžitě nadchlo. 

Po vzrušujícím přivítání se celá trojice věnovala tradičnímu 
a dětmi očekávanému účelu návštěvy – mikulášské nadílce. 
Děti předvedly, jak pilně se učí básničky a písničky, za což 
byly odměněny balíčky s dárky.

Nejcennějším dárkem však byla krátká beseda o cho-
vání na silnici. Organizátoři vysvětlili dětem, proč je nut-
né dodržovat pravidla, být vidět a chovat se jako opatrný 

Mikulášská nadílka trochu jinak:
Porsche, dárky a beseda o bezpečí

chodec. Věříme, že bezpečnostní pravidla, vysvětlená pod 
patronací Mikuláše, anděla a čerta, budou děti dodržovat 
se stejným nadšením, s jakým obdivovaly vozidla, která tyto 
bytosti na návštěvu do Loděnice přivezla. 

Za Legendy u Vás, Pavel Špiryt

niorů Na Verandě v Berouně, kde si společně zazpívali, tvořili 
a potěšili srdce všech babiček a dědečků.

Chobotničky navštívily také dílničky v Základní škole Loděnice, 
kde si společně vytvořily krásný výrobek. Děkujeme.

A nakonec jsme se odměnili bublinovou show, která byla plná 
pozoruhodných kouřových, světelných a ohňových efektů, 
neuvěřitelných triků z bublin s prvky magie. To vše za dopro-
vodu dynamické hudby v podání profesionálního bublináře, 
který to s bublinami a s námi – publikem – opravdu uměl.

A protože prosincem sice rok končí, my víme, že i něco nového 
začíná.

Dovolte, abychom poděkovaly Vám všem za přízeň naší školce. 
Sponzorům: Obecnímu úřadu Loděnice, KÁVĚ V TOPU s. r. o., 
RABINA GROUP s. r. o., Lucii Volákové, ELEKTROMONTÁŽÍM 
s.r.o. Lety, Jiřímu Novákovi - kiosku NA SPRÁVNÉ VLNĚ, GZ 
Media, LEGENDÁM u Vás, K + M cafebaru s. r. o., Základ-
ní škole Loděnice za dílničky a za skvělou spolupráci paní 
ředitelce Mgr. Lence Haškové. Rodině Požárských za vánoční 
stromečky, které dělají radost v našem atriu, vstupní chodbě 
a ve všech třídách. Rodině Vohradských. Rodině Veverkových. 
Rodičům a příbuzným, za jejich úžasnou spolupráci, pomoc  
a vztah, který jsme si navzájem vybudovali.

Veliké díky paní učitelkám Hance, Kačce, Blance, Pavle a Ju-
lince za to, že dělají své poslání – práci učitelky v MŠ srdcem, 
celou svou duší s pokorou a ctí. Děkuji naší Olince, Jitce a Mi-
lence za poctivý úklid, mytí a krájení ovoce a lásku a za radost, 
kterou rozdávají. Díky patří i panu Senkovi za všechny opravy 
a ochotu pomáhat s chodem naší školky.

Přejeme Vám radostné Vánoce a do celého nového roku 2026 
pevné zdraví, lásku, spokojenost a pocit naplnění.

Andrea Demjanovičová
 a kolektiv MŠ s dětmi



10

Klub mladých diváků vyrazil na své první představení v tom-
to školním roce a v Městské knihovně v Praze jeho členové 
shlédli kombinaci klasického baletu a moderního tance Elixír. 
Skvělé bylo, že po představení se konala beseda s účinkujícími 
tanečníky Pražského komorního baletu a studentů pražské kon-
zervatoře a bylo možné jim klást otázky. Na leden je v plánu 
návštěva Shakespearova díla Zkrocení zlé ženy.

Co se dělo ve škole?

Mikulášská nadílka se odehrála v režii deváťáků – ti zorga-
nizovali návštěvu Mikuláše a tlupy jeho andělů a čertů ve všech 
třídách, aby posoudili chování žáků a po zásluze je odměnili.

Děti ze školní družiny se vydaly na výstavu betlémů ve  
stodole loděnické fary, kde poznaly staré zvyky a tradice dodržo-
vané od adventu až po svátek Tří králů a některé si i vyzkoušely.

Na exkurzi do vánoční Čechovy stodoly v Bukové  
u Příbramě se vydali žáci 3. A a 3. B. Kromě pohovoru s čerty 
a anděli se i tady dozvěděli řadu zajímavostí o tom, jaké tradice 
dříve vánoce provázely a některé ze symbolů vánoc si mohli 
vlastnoručně vyzdobit.

Bláznivý týden (Crazy Week) se týkal celé školy – žáci 
soutěžili o to, kdo donese tu nejpodivnější „školní tašku“, pot-
kat jste v obci mohli žáky s bizarními účesy, ve fotbalových či 
hokejových dresech nebo třeba i v pyžamu.

Před třetí adventní nedělí se pak milovníci turistiky sešli před 
školou a společně se vydali na výšlap na Lhotku. Některé žáky 
doprovodili i rodiče a čtyřnozí mazlíčci.

Ze školního webu vybrala Jana Tučková

ŠKOLKA, ŠKOLA
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SPOLKOVÝ ŽIVOT

Český zahrádkářský svaz pořádal dne 29. 11. 2025 Vánoční 
aranžování v KZ Loděnice. Aranžování se zúčastnilo celkem 
17 žen a 5 dětí. Členky spolku nachystaly pro tvoření věnců 
a vánočních dekorací větvičky jehličnanů, přízdoby, svíčky  
a stuhy. Tvoření se všem moc líbilo, všichni si užili hezké do-
poledne plné tvořivosti a dobré nálady.

Těšíme se na další tvoření v roce 2026, na které jste srdečně 
zváni.

Božena Holá, ČZS

ČZS
Vánoční aranžování

Týden před začátkem adventu jsme v kulturním zařízení 
uspořádali tvořivé odpoledne pro děti i dospělé. Sku- 
pinka nadšenců a milovníků tvoření všeho druhu si pro 
návštěvníky připravila různorodé koutky, ve kterých byla 
možnost vlastnoručně vykouzlit vánoční dekorace či dárky 
pro své blízké. A tak krátce po druhé hodině odpoledne 
na velkém sále začaly pod rukama vznikat krásné stromečky 
z pestrých materiálů, ozdoby na stromeček z navlékacích 
korálků, malované sádrové odlitky, vánoční obrázky ze 
zažehlovacích korálků, keramické výrobky různých tvarů  
a barev nebo náušnice z polymerové hmoty. Nechybělo ani 
občerstvení. Párky v rohlíku i pečené sladké dobroty rychle 
mizely. Výborný svařák provoněl celou akci. Kdo měl zájem, 
mohl se vyfotit ve vánočním fotokoutku. Celé odpoledne 
byl sál plný dětí i dospělých. A to nás utvrdilo v tom, že  
i o takto zaměřenou akci je u nás zájem. Zopakujeme si jí na 
Velikonoce?

Moc děkujeme všem, kteří se programu aktivně účastnili, 
za spolupráci obci Loděnice, Občerstvení Na správné vlně 
a KM Cafebaru. A především děkujeme všem, kteří na akci 
přišli a tvoření si užili.

Vaše Kocábka

Kocábka
Adventní tvoření

Myslivce Radima Šímu jsme poprvé potkali v Hudlicích, ces-
tou na rozhlednu Máminka. Lesy ČR tam zrovna pořádaly 
nějakou akci, tak jsme se u jednoho stánku zvědavě zastavili. 
Pan Šíma vyprávěl tak poutavě, že jsme ho neplánovaně vy-
drželi poslouchat skoro hodinu. To byl důvod, proč jsme ho 
pozvali i k nám. Kromě pečlivě připravené prezentace o lesní 
zvěři, rozdělené podle období roku, v němž se s ní můžeme  
v přírodě setkat, nebo ji zaslechnout, si přivezl i velký kufr plný 
vábniček průmyslových, ručně vyrobených nebo „improvi-
zovaných“. Slovo improvizovaných je v uvozovkách, ale jen 

Loděnice v historii
Myslivcův rok v obraze a zvuku
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SPOLKOVÝ ŽIVOT

I tento výlet se stal živým důkazem toho, že změna je život. Den 
před odjezdem zavolal náš průvodce, že návštěva Königsteinu, 

kam ho právě s jinou skupinou nevpustili, ani pro nás nebude  
z kapacitních důvodů možná. Navrhl tedy náhradní řešení – 
adventní Míšeň. S tím někteří přihlášení nesouhlasili a dostali 
obratem vynaloženou finanční částku. Ostatní si ale výlet užili. 
Až na hranici nás provázela mlha, ale pak se vyčasilo a na chvil- 
ku i vykouklo sluníčko. Německou kontrolou jsme projeli bez 
problémů a cesta kolem Labe byla malebná. Míšeň nás přivítala 
křivolakými uličkami a příjemnou okružní cestou jsme pozvolna 
vystoupali až na vrch s Albrechsburgem a Míšeňským dómem  
a hned několika nádhernými vyhlídkami na město, jehož his-
torická část měla být srovnána se zemí, aby uvolnila prostor 
„moderním“ panelovým domům, stejně jako se to plánova-
lo i v části pražského Starého Města nebo při asanaci Žižkova. 
Srovnání s Malou Stranou bylo trefné i při pohledu na střechy 
míšeňského historického centra, kde se konaly adventní trhy  
a každý si tam našel to své. 

Odpoledne jsme se podívali ještě do vyhlášené míšeňské porce- 
lánky. V jejím muzeu jsme mohli obdivovat nesčíslné porcelá- 
nové jídelní servisy, vázy, sošky a jiné předměty umístěné v něko-
lika patrech. Při exkurzi do místností, kde nám předvedli v češtině 
komentovanou výrobu a zdobení těchto skvostů, jsme pochopili, 
proč jsou jejich ceny tak neskutečně vysoké. A nebylo snad niko-
ho, kdo by s výletem nebyl spokojen.

Jana Tučková

Adventní zájezd do Míšně

Letos již počtvrté uspořádali milovníci tradic a historie před-
vánoční výstavu. Na rozdíl od minulých "betlémových", letošní 
akce umožnila všem návštěvníkům vstoupit do historie Vánoc  
a času kolem nich. Vystavené exponáty, týkající se různých svát-
ků od adventu až do Tří králů, návštěvníkům přibližovaly údaje 
o vzniku jednotlivých významných dnů. Příchozí se dozvěděli 
také o nesčetném množství pranostik tyto dny doprovázejících. 
Málokdo věděl, že vánoční čas odstartoval již Svatý Ondřej. Mi-
kulášskou trojici nebylo třeba představovat. Modře svítící čertovy 
oči se mnohým dětem nelíbily. Ne všichni věděli o Barborkách  
a Svaté Lucii. Betlémy z papíru, dřeva, vizovického těsta nebo 
keramiky doprovázely slavnostní Štědrý večer. K údivu některých 
byl na stole i "obyčejný" chleba.

Děti si mohly nazdobit perníčky, pokud je dříve nesnědly, vymalo-
vat omalovánky, odlít olovo, hodit škrpálem, rozkrojit jablíčko  
a o ochutnávání křížal s vánočkou nemluvě.

Poděkování patří panu páterovi, který nám nabídl "výstavní"  
stodolu, hasičům za její zařízení a obci za teplo.

Věříme, že výstava pomohla zklidnit dobu plnou komerce a jiné-
ho předvánočního běsnění.           

Alena  Heinrichová 

Vánoční výstava

proto, že pan Šíma dokáže dokonale imitovat jelení troubení 
i na plastovou trubku nebo skleněný cylindr od petrolejky. 
Zvířecích zvuků jsme slyšeli nepočítaně nejen proto, že každé 
zvíře podle situace vydává jiné zvuky. Ale i proto, že i v rámci 
jednoho druhu se zvuky mohou mírně lišit a je tedy dobré mít 
ve vybavení vábničky různých typů. Zjistili jsme také, že exis-
tuje Klub vábičů a že Česká republika má mistry Evropy ve 
vábení jelenů. Ti v myslivecké mluvě mrmlají, srnčí sameček 
štěká nebo beká, bažantí sameček kodrká, liška kaňkuje nebo 
myškuje, černé zvěři se říká „rytíři našich lesů“ a mláďatům 
divočáků se přezdívá „markazíni“. 

Zjistili jsme také, že samička potápky roháče staví hnízdo 
společně se samečkem a podávají si přitom navzájem stéb-
la a rorýs hnízdí jako vlaštovky, ale pokud by spadl na zem, 
nedokáže bez pomoci vzlétnout. Nových poznatků byla ještě 
celá řada, ale došlo i na vzpomínky na zářijový výlet a s ním 
spojenou ochutnávku zvěřinových gulášů. Plánoval se i další 
výlet do Komárova, jehož je pan Šíma místostarostou, a který 
měl proběhnout 13. prosince. Pro velké vytížení našeho hos-
ta jsme ho ale nakonec přesunuli na 31. leden 2026 a už se 
na něj těšíme. 

Jana Tučková
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Takové byly naše výsledky posledních tří turnajů v závěru letošního 
roku. A kdo se tedy konkrétně z našich dostal na bednu? Hned 
metu nejvyšší obsadil Honza Marhoul společně s Jindrou Kaucou 
(PC Přítkov) a Petrem Fafkem (PC Sokol Lipník) na našem již IV. 
Loděnickém zimáku v sobotu 22. listopadu. Tento turnaj trojic a na 
něj navazující nedělní turnaj dvojic IV. Přítkovský zimák - O cenu přít-
kovského skřeta jsme tradičně odehráli v jízdárně v Terezíně. Oba 
turnaje patří mezi oblíbené, neboť mnozí z nás se nechtějí smířit  
s koncem sezóny. Přijeli za námi přátelé z Moravy, ze Slovenska 
i Polska.. Náš hráč Honza Resl následně obsadil v nedělním tur-
naji dvojic spolu s Honzou Hellerem (PC Mimo Done Nymburk) 
zasloužené třetí místo. Závěr sezóny již tradičně proběhl na 
Ořechu, kde jsme se sešli na neuvěřitelném 30. ročníku turnaje 
Přimrzlé koule. Na něm si výborně vedla dvojice Honza Marhoul 
- Jindra Kauca (PC Přítkov), která našla své přemožitele, brněnské 
bratry Michálkovy, až ve finále. Gratulujeme všem medailistům  
a netrpělivě vyhlížíme novou sezónu.

Koulím zdar!

Další turnaj: 
24. 1. 2026 V. Loděnický zimák, turnaj trojic, jízdárna v Terezíně

Za CdP Loděnice Dana Tomášková

CdP Loděnice
První, třetí, druhý

vítězná trojice - IV. Loděnický zimák 

Třikrát už se povedlo uskutečnit spor-
tovní víkendové odpoledne na hřiš-
ti u loděnické základní školy. Hrál se 
fotbal, tenis, kinbal, streetbal či různé 

Kocábka
Otevřené hřiště

pohybové hry. Skákalo se také do dálky, došlo na několik ret-
ro her a ty nejmenší děti dováděly na dětském hřišti, takže se 
mohli do sportování zapojit i aktivní rodiče. S prvními záchvěvy 
jara se na hřiště opět vrátíme. Sledujte náš Facebook, kde na-
jdete informace o dalších připravovaných sportovních akcích.  
S předstihem uveřejníme datum dalšího otevřeného hřiště i zde  
v obecním zpravodaji. 

Vaše Kocábka 

V roce 2026 uplyne 60 let od premiéry filmu Ostře sledované vlaky, který se 
natáčel právě na našem nádraží. Při této příležitosti chystáme slavnostní setkání 
jako připomínku této významné události.

Rádi bychom do příprav zapojili také místní obyvatele. Mnozí z vás – nebo 
vašich blízkých – se při natáčení objevili ve filmu, ať už v menší roli, nebo jen 
na okamžik v záběru. Budeme velmi vděční, pokud se s námi podělíte o vzpo- 
mínky, fotografie či jiné materiály, které se k natáčení vážou. 

Sdílejte s námi vzpomínky na natáčení 
Ostře sledovaných vlaků

Pokud máte chuť přispět nebo nám něco zapůjčit, ozvěte se prosím 
na info@lodenicevhistorii.cz.

Všechny srdečně zveme na připravovanou oslavu, která proběhne před letními 
prázdninami. Přesný termín a program akce zveřejníme v některém z příštích čísel zpravodaje.

Tereza Fatková, Loděnice v historii, z. s. - www.lodenicevhistorii.cz

SPOLKOVÝ ŽIVOT
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09.—10. �e�n� 2026 
10:�0—17:�0 ho��� 

S�� K�l�����h� z������� � Lo���i�� 
P���ň�k� 94, 267 12 Lo���i�� � B�r��n� 

Vs����� 1�0 K� / o�. 

Facebook: „Svět kos�ček“  www.svetkos�cek.cz 
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ANDĚLSKÝ PLES 

SRPŠ při ZŠ Loděnice

vás zve na

Kapela LH band
Vystoupení oddílu akrobatického rock and rollu HesRock

Aukce výtvarných děl žáků ZŠ Loděnice 
ve prospěch nadace Dobrý anděl

Hodnotná tombola 
Andělský fotokoutek

24. ledna 2026  |  19:30
Velký sál Kulturního zařízení, Loděnice

Vstupné 250 kč/os.
2 lístky do tomboly zdarma 

ke každé vstupence 
z předprodeje

Vstupenky je možné zakoupit 
od 17. 12. 2025 

v trafice U Bauerových, Loděnice.

Oblečení či doplňky v andělském 
nebo třpytivém 
stylu jsou vítány, 

nikoliv podmínkou.
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Srdečně vás zveme na veřejné představení projektu

Bydlení za vinicemi

VEŘEJNÉ PŘEDSTAVENÍ PROJEKTU

VIZUALIZACE PROJEKTU BYDLENÍ ZA VINICEMI

13. 2. 2026 17:00 - Klub Loděnice

https://sanceprolodenici.cz/

Přijďte a získejte informace z první ruky.  
Účastníci diskuse z Loděnice získávají možnost 3% slevy na nákup bytu v projektu Bydlení za vinicemi.

+ 5-20 milionů jednorázově

Rozvoj obce
Pozemek o velikosti 2000 m2 pro výstavbu školky, sportovní haly apod. 
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Pondělí  – 17:00 Cvičení pro seniory v přísálí KZ – kontakt: 737 177 100
Pondělí – 18:30 Jóga ve velkém sále KZ s Janou Bourovou –  kontakt: 605 477 521
Pondělí  –  18:30 Kruhový trénink v ZŠ se Silvií – kontakt: 724 493 043
Úterý  –  20:00 Kruhový trénink v ZŠ se Silvií – kontakt: 724 493 043
Středa – 9:00 Cvičení rodičů s dětmi v přísálí KZ – Silvie Palečková: vas.silvie@gmail.com
Středa – 10:00  Cvičení pro maminky (s dětmi) v přísálí KZ – Silvie Palečková: vas.silvie@gmail.com 
Čtvrtek – 18:00 Jóga ve velkém sále KZ s Janou Bourovou –  kontakt: 605 477 521
Čtvrtek – 19:30 Kruhový trénink v ZŠ se Silvií – kontakt: 724 493 043 
Neděle –  19:30 Kruhový trénink ve velkém sále KZ se Silvií – kontakt: 724 493 043

Sportovní aktivity v Loděnici



Obecní úřad Loděnice ou@lodenice.cz tel. č. 

Starosta: Jiří Štulc

Czech POINT, pokladna, matrika: A. Kohoutová, Bc. M. Budínová

Podatelna: Alena Vavříková

po  8–18 h     út  8–16 h     st  7–17 h

po, st  8–16:45 h          út, čt  8–15:45 h

311 671 691

311 672 577

311 517 926

Zdravotnictví ordinační hodiny/otevírací doba tel. č. 

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz
Karla Veberová - zdravotní sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po  7–12 h
út   7–11 h
st   7–14 h
čt   7–10 h
pá  7–11 h pr

o 
ob

je
dn

an
é

311 673 281

721 092 719

MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař
po, út, čt  9–14 h
st              9–12 h
          13–17:30 h
pá             8–12 h

pro objednání 
volat pouze:  

po, út, čt  15–16 h
pá              13–14 h

311 672 253

MUDr. Lenka Jačková - lékař 
pro děti a dorost
detske1-Lodenice@ordinace.mediclinic.cz

Odběry, tel. konzultace
Pro nemocné
Tel. konzultace

311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař 
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt                   8–12:30 h    út  7–13 h  
st                  12:30–18 h
pá   8–12:30 h, 13–16 h

702 038 949

Lékárna  Mgr. Soňa Chloupková po–pá            8–12:30 h     13–15 h  

Ostatní otevírací doba tel. č. 

Pošta

Sběrný dvůr

po, st      10–12 h,  13–18 h    út, čt, pá   8–12 h  13–16 h

Obecní knihovna

út, čt      14–18 h   (1. 4.–31. 10.)  
               12–16 h   (1. 11.–31. 3.) so      8–12 h

954 226 712

725 052 109 

604 372 655út      14–17:30 h         čt   14–17 h

Pohotovostní a havarijní služby dodavatelů elektrické energie, plynu a vody 

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů           800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun                    606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren                                         1239
Hasiči HZS Kladno - 950 870 011, HZS Beroun - 950 841 011, HZS Hořovice - 950 842 011

GZ Media, a. s. 

tel. č.: 311 673 111
e-mail: info@gzmedia.com
web: www.gzmedia.cz/kontakty

Pronájem kulturního zařízení (ceny jsou bez DPH)

Vladana
Rochlová Radová

 tel. č.: 739 706 253

Velký sál (100–150 osob) Přísálí (30–40 osob)

1 100 Kč/h   komerční účel + firmy
  490 Kč/h    nekomerční účel

550 Kč/h   komerční účel + firmy
200 Kč/h   nekomerční účel

Bohoslužby
římskokatolické církve

v kostele sv. Václava v Loděnici

neděle 9:30 h

Elektrické práce: L. Herynek - 603 284 843, Grafické návrhy 2D + 3D grafika: MgA. T. Schreiberová - 732 674 000 
Instalatérské práce a strojní číštění kanalizací: 602 376 401, Vyvážení jímek: VaK Beroun - 311 747 123 / J. Vojta - 777 848 321

Kadeřnictví: Z. Potencová - 311 671 138, B. Frydrychová - 777 282 771, D. Zykánová - 704 711 023, Fotoateliér I. Zlámalová 605 279 614 
Kominictví Haken: www.revizekominu.cz, 774 642 211 / J. Čermák, Žilina 774 699 083, Manikúra a nehtová modeláž: L. Síglová 728 665 902
Údržba a zakl. zahrad: Ing. P. Tůma www.perfectgarden.cz - 724 672 166, Malířské a zednické práce:  775 177 404 hekl338@seznam.cz
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace: M. Železná - 728 955 991,  Esteé Masáže Relax: L. Dvorská 606 912 115
Sklenářství Sluka: Husovo nám. 4, 604 402 714, Přeprava seniorů PB Help asistent: 732 458 629, Pedikúra, manikúra Helena: H. Modrová 604 890 730
Pedikúra: D. Horáková, tel. 721 218 308, Účetnictví, daňová evidence, přiznání DZP a DPH, mzdy: 777 177 404, daria.orn@seznam.cz, 
Zámečnická pohotovost NON STOP: 777 323 707 Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. energetických RD na klíč: V. Dosedělová 

725 509 272, dosedelova@bohemiaplus.eu, Zednické, malířské práce, obklady, dlažby a další práce dle domluvy: p. Asztaloš - 721 757 399,  
Zahradnictví: H. Matuševská: 730 926 790, Realitní služby: J. Havlíček (JAREAL) - 602 343 686, agentura@jareal.cz

311 671 063

am
bu

la
nc

e po  12–14 h
út   11–13 h
st   14–18 h
čt   10–12 h
pá  11–12 h

pro objednané

po, út, čt, pá   7–7:30 h
po, út, čt, pá   7:30–9 h
po-pá              11–12 h

Pro objednané
po, út, čt   9–13 h
st             10–18 h 
pá            9–12 h
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